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Pro: Vážená paní 

Anna Kadavá 

nar. 14.9.1976 

doručovací adresa: 

Svatošových 1013/3 

190 00  Praha 9 

 

DOPORUČENĚ S DODEJKOU 

 

 na email:  

anna.kadava@prima-tv.cz 

naše č. jed.: P/747/2022/OÚ 

 

Ve Slušticích dne 9. 11. 2022 

 

 

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

  
Obec Sluštice, IČ: 00240761, sídlem Sluštice 21, PSČ 250 84 (dále jen „Obec Sluštice“) obdržela od 

Vás, tj. Anny Kadavé, nar. 14. 9. 1976, trvale bytem Podvinný mlýn 2349/34, Praha 9, žádost o 

poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze dne 7. 11. 

2022 (dále jen „Žádost“).  

Není nám zcela jasné, který z dotazů směřujete přímo na obec, vzhledem k uvedeným adresátům 

v žádosti, tj. Městský úřad v Říčanech, Krajské ředitelství policie a Krajský úřad Středočeského kraje. 

 

S ohledem na uvedené Vám Obec Sluštice tímto na základě Žádosti poskytuje následující informace: 

 

I. K dotazu v Žádosti „Kdo konkrétně poskytl povolení k zřízení dvou nových autobusových 
zastávek pro veřejnou dopravu ve Slušticích“  uvádíme: 

- Vyjádření ke zřízení oboustranné dočasné zastávky BUS v obci Sluštice vydala Krajská 

správa a údržba silnic Středočeského kraje, p.o. dne 13. 7. 2022 pod č.j. 

5211/22/KŚÚS/KHT/PIC 

- Stanovení přechodné úpravy silničního provozu vydal Městský úřad v Říčanech odbor 

správních agend a dopravy dne 15. 7. 2022 pod č.j. 203034/2022-MURI/OSAD. 

 

II. K dotazu v Žádosti „Kdo konkrétně, jmenovitě, o zřízení trvalých zastávek rozhoduje a kdo 
vypracovává stanovisko k jejich povolení, z hlediska požadovaných norem a bezpečnosti 
cestujících, občanů i provozu v obci“  uvádíme:  
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- Zatím nevíme, kdo konkrétně, jmenovitě, bude rozhodovat o projektu trvalých zastávek, 

který není v současné době hotový. Obvykle se k projektu vyjadřují dotčené orgány Policie 

ČR - dopravní inspektorát, Speciální stavební úřad - odbor dopravy příslušné ORP, Krajská 

správa a údržba silnic.  

Dále si Vás dovolujeme informovat, že na zřízení trvalých zastávek v obci bude vypracována nová 

projektová dokumentace. Pokud bude plánovaná nová trvalá zastávka sousedit s Vaší nemovitostí 

budete účastníkem řízení. 

V první fázi projektu proběhne místní šetření s příslušným DI Policie ČR a odborem dopravy, ze 

kterého by měly vyplynout možnosti umístění a nejlepší situování zastávek.  

 

Ohledně zbylé části Vaší žádosti sdělujeme, že důvodem pro zřízení dočasných zastávek v obci na 

komunikaci II/101 v intravilánu obce bylo v návaznosti na přípravu a zprovoznění nové autobusové 

linky PID číslo 686 v trase Úvaly – Říčany (a zpět) a na základě dohody okolních obcí ležících na 

této komunikaci II/101 zřídit novou rychlou linku PID, která by spojovala město Úvaly a město 

Říčany téměř výhradně po této silnici II/101. Na obou koncích by spoje navazovaly na vlakové 

spojení, aby se cestující dál pohodlně a rychle dostali s přestupem na vlak do Prahy a nejezdili na 

parkoviště P+R do Úval nebo do Říčan autem. Parkoviště P+R bývají dost přeplněná, a tímto 

způsobem by se těmto místům P+R mohlo odlehčit. Organizátoři veřejné dopravy ROPID/IDSK 

tento záměr velmi vítali. Byl tady však jeden problém s jedinou zastávkou. Obec Sluštice byla 

jedinou na této trase, kde zastávka na hlavní silnici chyběla a hrozilo tak, že nová linka bude obcí 

pouze projíždět bez možnosti jejího využití občany Sluštic. Proto IDSK obec oslovila a navrhla jí 

vybudování nové zastávky pro linku 686, a to nejprve jako zastávku dočasnou (aby se stihl termín 

začátku provozu linky 1. 9. 2022) a následně, po dobudování potřebné infrastruktury, jako zastávku 

trvalou.  

  

Po nezbytném místním šetření došlo k vytipování míst pro vybudování zastávek pro oba směry  

a jejich následnému stanovení tak, aby jejich umístění především neohrožovalo bezpečnost  

a plynulost provozu, ale zároveň nebylo zcela mimo obec, kam by měli problém dojít zejména 

senioři nebo hendikepovaní. Zcela záměrně byla zastávka již od počátku určena k využívání v 

režimu „na znamení“, kdy autobus, jestliže nikdo nepotřebuje vystoupit ani nastoupit, v zastávce 

vůbec nezastavuje a zbytečně tak neblokuje provoz. V režimu „na znamení“ zůstane v obou směrech 

i po vybudování trvalých zastávek, nebude-li požadavek obce Sluštice jiný. 

  

Linka 686 s intervalem cca 60 minut v pracovních dnech a cca 120 minut o víkendech a svátcích 

patří mezi linky průměrně frekventované. V absolutních počtech se jedná o 14 párů spojů v 

pracovních dnech a 9 párů spojů o víkendech a svátcích. Dopravu na lince zajišťuje dopravce Stenbus 

s.r.o., který na linku nasazuje moderní vozidla splňující emisní normu Euro VI i veškeré další 

kvalitativní požadavky definované smlouvou mezi objednatelem a dopravcem a závaznými 

Standardy kvality PID. 

 

Pokud by se dočasné autobusové zastávky nestihly do termínu spuštění provozu této rychlé linky 

PID č. 686 zrealizovat, tj. do 1.9.2022, autobus by v obci nezastavoval a lidé, kteří autobusovou 

dopravu využívají, by tak přišli o důležité dopravní spojení. 

Obec Sluštice 

Jaroslav Pavlíček, starosta 
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Obdrží: 

Adresát – doporučeně a emailem 

 

Na vědomí: 

 

Městský úřad v Říčanech - Stavební úřad, Masarykovo nám. 53/40, Říčany, IDDS: skjbfwd 

Policie ČŘ – KŘP Středočeského kraje, ÚO Praha-venkov VÝCHOD – Dop. inspektorát,  

Mladoboleslavská 38, Praha 9 – Vinoř, email: pov.di@pcr.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 81/11 Praha 5 – Smíchov, odbor dopravy, ID DS: keebyyf 


